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ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO
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Ao décimo oitavo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e três, reuniu-se extraordinariamente via 
 (Link: Google meet https://meet.google.com/bdk-msxi-kob), o Colegiado do Programa de Pós-

FláviaGraduação em Ciências do Patrimônio Cultural (PPGPatri), sob a presidência da Profa. Dra. 
Olegário Palácios, Coordenadora do PPGPatri. Registraram presença na reunião os Professores

1. Alexandre Máximo Silva Loureiro; 2. Amanda Monteiro Corrêa Pinto membros do Colegiado:
Loureiro; 3. Gisa Helena Melo Bassalo; 4. Idanise Sant’Ana Azevedo Hamoy; 5. Pedro José Tótora da
Glória; 6. Roseane da Conceição Costa Norat 7. Thais Alessandra Bastos Caminha Sanjad; 8.
Wanessa Pires Lott. : 1. Carmen Lúcia Souza da Silva; 2. Rosildo Santos Paiva.Ausências Justificadas
Estiveram presentes, também, João Markus de Melo Pereira (representante discente); Kleyci Anne
Soares Madeira (representante dos técnicos administrativos). A Profa. Flávia Palácios deu início a
reunião informando que a reunião será gravada para efeito de elaboração da Ata.  1. DEFESAS DE

 A presidente do colegiado sugeriu a prorrogação da defesa deDISSERTAÇÃO DA TURMA 2021 –
dissertação da turma 2021 para 22 de dezembro de 2023 sob a justificativa de que alguns discentes
ainda não conseguiram concluir a escrita do trabalho. Após exposição de motivo, a Profa. Flávia
Palácios passou a palavra aos demais membros do colegiado para manifestação quanto ao adiamento.
Todos os membros presentes foram favoráveis a prorrogação do prazo de defesa de dissertação da
turma de 2021 para 22 de dezembro de 2023. A Profa. Flávia Palácios destacou que não haverá a
possibilidade de adiamento de prazo de defesa de dissertação para a turma 2021 após a data
estabelecida e aproveitou pedir que preferencialmente não seja solicitado agendamento de defesa nos
dias 12/11/2023, 17/11/2023 e 23/11/2023 devido ao Processo de Seleção do PPGPatri – Edital 01
/2023. Após questionamento da Profa. Roseane Norat, quanto ao prazo de qualificação da turma 2022,
a presidente do colegiado informou que para a qualificação da turma 2022 mantém-se a data de 17 de
novembro de 2023, conforme aprovado pelo colegiado na 9ª reunião ordinária.  2. SOLICITAÇÃO DE

 – A Profa. Flávia Palácios informou que o Prof. RosildoDEFESA DE DISSERTAÇÃO SÍNCRONA
Paiva solicitou que a defesa de dissertação de sua orientanda Eduarda Santos (turma 2021) seja
realizada de forma síncrona, sob a justificativa de que a discente mora em outro estado. A Profa. Flávia
Palácios passou a palavra aos demais membros para manifestação quanto ao pleito. Todos os
membros presentes forma favoráveis ao pleito. Ademais, a presidente do colegiado destacou a
importância do orientador, coorientador e membro interno estarem presentes fisicamente no local da
defesa. – A3. HOMOLOGAÇÃO DA DISSERTAÇÃO DE MESTRADO DE VALBECI ALVES CABRAL 
Profa. Flávia Palácios informou que a secretaria recebeu a versão final da dissertação de mestrado do
discente Valbeci Alves Cabral, intitulada “DO DOCUMENTO DA CIDADE Á CIDADE DOCUMENTO: A
Produção do Espaço Urbano em Uma Cidade Ribeirinha da Amazônia, Desafios às Políticas Públicas
de Preservação e Promoção do Patrimônio Histórico-Cultural na Cidade de Cametá-Pá”, avaliada pela
banca examinadora constituída pelos membros: Prof. Dr. Diogo Menezes Costa (presidente - UFPA);
Profa. Dra. Roseane da Conceição Costa Norat (membro interno - UFPA); Prof. Dr. Francivaldo Alves
Nunes (membro externo - UFPA), no dia 29 de junho de 2023 e informou que a versão final da
dissertação atende as exigências do Programa. Todos os presentes manifestaram-se favoráveis a
homologação da dissertação da referida discente. Nada mais havendo para tratar, a Profa. Flávia
Palácios encerrou a reunião e eu, Kleyci Anne Soares Madeira, lavrei os termos da presente ata que
depois de lida e aprovada vai por todos assinada. Belém, 18 de outubro de 2023.
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